

# 石景山报

## 我区参加北京市党的群众路线教育实践活动动员部署大会

本报讯(记者郭伟)7月2日,北京市召开党的群众路线教育实践活动动员部署大会。中共中央政治局委员、北京市委书记郭金龙主持会议并部署工作。中央督导组组长金炳华对北京市开展教育实践活动进行了肯定,并就下一步工作进行指导。区委书记荣华,区委副书记、区长夏林茂在主会场参加会议。根据市委要求,我区设立分会场,区四套班子领导及区委办局和街道主要负责人参加了会议。

按照中央要求,从本月起,北京市229家单位参加第一批教育实践活动;区县和基层组织将参加第二批活动。郭金龙要求全市各级党组织和广大党员干部认真贯彻中央指示精神,深刻认识开展活动的重大意义,切实增强责任感和紧迫感,全面落实中央部署要求,确保教育实践活动取得实效。郭金龙强调,这次群众路线教育实践活动是全市工作的重中之重,各级党委政府都要切实落实领导责任,制定实施方案,加强分类指导,坚持统筹兼顾,抓好舆论引导,以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风开展好活动。

2013年7月4日 星期四

第51期(总第1222期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004  
●88699820-1004  
●15712800868  
●15712800858

### 荣华就非公企业党组织建设推进情况进行调研

## 增强非公党组织的凝聚力和影响力



本报讯(记者张立臣)7月1日,区委书记荣华就非公企业党组织建设推进情况进行调研。区领导庞微、李文起、富大鹏参加调研。在实地走访了瑞思集团、北京

中康佳中医药研究院院长庚医院、茂华大厦党建工作站,并听取了相关工作汇报后,荣华指出,要以创新驱动发展。非公党组织要把党建活动与企业发展的中心任务紧密

结合起来,积极创新形式,广泛开展活动,有力推动企业发展;要以服务凝聚力量。把握好非公企业员工的现实需求,从这些需求出发来整合各种社会资源,丰富服务的内容和形式,通过服务赢得党员群众的认可和支持,增强非公党组织的凝聚力和影响力;要以责任奉献社会。非公党组织要积极推动企业履行社会责任,在奉献社会的过程中把非公党建和企业文化塑造紧密结合在一起,更好地推动企业长

远持续发展,取得经济效益和社会效益的双丰收。

在瑞思集团,荣华参观了该公司的创新产品“手机微电影”,了解党建工作引领、服务、保障企业发

展情况。随后,荣华一行来到长庚医院,参观了医院的诊疗设施。在党群活动中心,医院院长兼支部书记林元太汇报了该院广大党员和员工学习贯彻党的十八大精神大工作中的做法和体会,并结合企业自身发展特点,畅谈了在非公企业中开展党建工作的经验和体会。在茂华大厦党建工作站,工作人员介绍了商务楼宇开展党建工作的情况。尤其在“党建引领,服务先行,公益同行”理念指导下,开展了大量服务企业和员工的活动,其中“百项服务进楼宇”、非公志愿者活动和楼宇青年汇已经在地区非公领域有了一定的影响力,为今后的党建工作奠定了良好的群众基础。荣华对茂华党建工作站的工作给予了肯定。她说:“‘党建服务站’虽小,内容却很丰富。非公党建工作举足轻重,工作人员既要有宽阔的视野不断创新此项工作,也要从细微之处入手关注非公企业及员工的需求,通过服务赢得党员群众的认可和支持,切实发挥好党建服务站的作用。”

“七一”前夕

### 我区各级党组织对党员开展走访慰问

本报讯“七一”前夕,荣华、夏林茂等区领导分别带队对我区部分优秀党员、生活困难党员和建国前入党的老党员进行走访慰问,将党组织的关心和爱护带到全区广大党员身边。

据了解,为使全区广大党员深切感受到党组织的关心和爱护,在今年“七一”,区委组织对768名优秀党员、生活困难党员和建国前老党员进行走访慰问。其中,对22名享受“北京市生活困难党员帮扶专项资金”的困难党员给予每人5000元的帮扶资金;对63名享受“石景山区生活特别困难党员专项帮扶资金”的困难党员给予每人3000元的帮扶资金;对19名享受生活补贴的建国前老党员给予每人每月800元的生活补贴;对660名一般困难党员给予每人500元慰问金;对2名优秀共产党员代表给予每人1000元慰问金。

同时,全区各基层党组织也采取多种形式,对本系统、本单位内每一位困难党员都做到上门走访慰问。

简讯

●据区统计局统计,今年前5个月,我区纳入日常统计口径的40家金融企业资产总计964.9亿元,同比增长109.9%;实现收入43.6亿元,同比增长103.4%;利润总额27.8亿元,同比增长148.8%;各项应交税金3亿元,同比增长143.3%。其中今年引进重点企业实现收入接近17亿元,税金近1亿元。 边亚楠

导读

我区应用物联网技术  
试点水质在线监测

见2版

荣华调研基层党组织建设推进情况

### 精心打造基层党建作品牌 实现党建工作整体水平的提高

本报讯(记者吴赛赛)7月3日,区委书记荣华先后来到区统计局、环保局和区环卫中心垃圾转运站,对我区基层党组织建设推进情况进行调研。区领导庞微、富大鹏参加调研。

在区统计局,荣华详细了解了“阳光统计”党建活动的开展情况。“阳光统计”着力打造透明统计,加大对统计数据的诠释力度,稳步推进统计数据生产过程和调查方法的透明化,不断扩大政府信

息公开的范围和内容。区统计局主要开展了“送法进社区”、“统计知识进社区”、“感受CPI,共享好生活”等三项主题活动,提高统计公信力,“阳光统计”被评为石景山区优秀基层党建创新项目。

在区环保局,荣华对全区环境保护和环保局机关党建工作情况进行了调研。区环保局大力开展学习型党组织建设,成立了政治理论、法律法规、文秘写作、岗位技能、科技文化等6个学习小组,开展

学习活动。建设了OA办公系统,搭建在线学习、专题论坛、岗位技能比武、重点项目调研等6个学习平台,为分享学习成果创造条件。

在环卫中心垃圾清运站,荣华来到“优秀党员工作室”,与优秀共产党员赵五交流工作经验,探讨工作室今后的发展。近年来,环卫中心被评为市级以上先进的人员有5人,已在中心的3个基层党支部建立了3个优秀党员工作室,在发挥优秀党员的引领示范作用和实现个人

技能向集体财富的转化方面积累了成功的经验。

调研中,荣华要求,要总结基层党建中的优秀经验,建立长效机制,精心打造基层党建作品牌,实现党建工作整体水平的提高。要在全区推广建立党员工作室,充分发挥优秀党员和业务工作者的引领带头作用,用典型推动基层党建工作。另外,还要特别重视和加强一线职工的技能培训,建立和完善技工培训机制。

100种超薄金属宣传架

精工定制 持久靓丽

- 灵活更换画面
- 提升宣传效果和品质

适用: 办公室 会议室 接待室 荣誉墙 大厅 走廊等

品种: 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香槟喷砂 高光拉丝等

\*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-68600298